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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
I.  A DRV Zrt.-vel közcélú ivóvíz-ellátó rendszer működtetésére megkötött 
bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása 
 
A dombóvári ivóvízellátó rendszer üzemeltetője (a továbbiakban: DRV Zrt.) 2017. 
február 07-én önkormányzatunk részére megküldte a bérleti-üzemeltetési szerződés 
tervezetét. A korábbi bérleti-üzemeltetési szerződés aktualizálására a közelmúltban 
lezárult KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 azonosító számú, Dombóvár és térsége 
ivóvízminőség javító program (a továbbiakban: Program) miatt vált szükségessé.  
 
A képviselő-testület 2017. március 30-i rendes ülésén a 132/2017. (III. 30.) Kt. 
határozatával úgy döntött, hogy a szerződés aláírása előtt szakértőt bíz meg az 
amortizációhoz kötött bérleti, használati díj érvényesíthetőségének lehetőségéről a 
Programban megvalósult víziközmű elemek vonatkozásában.  
 
A szakértői anyag úgy foglalt állást, hogy a DRV Zrt. által megküldött bérleti-
üzemeltetési szerződés aláírását célszerű olyan feltételhez kötni, mely szerint a 
Programban megvalósult víziközmű elemek vonatkozásában a bérleti díjat 
amortizációhoz köti. Az ennek megfelelően módosított bérleti-üzemeltetési szerződést 
aláírást követően a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak 
jóváhagyásra el kell küldeni, hogy az amortizáció összegét, mint árképző elemet 
ismerje el.  
 
A fentieknek megfelelően tehát a Képviselő-testület a 317/2017. (VI. 29.) Kt. 
határozatával csak feltételesen – amortizációhoz kötött bérleti díjjal – járult hozzá a 
bérleti-üzemeltetési szerződés aláírásához.  
 
A DRV Zrt. a határozatban foglaltaknak megfelelően lefolytatta a szükséges eljárást a 
Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatallal (a továbbiakban: MEKH). A 
jelen előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt tájékoztató alapján az önkormányzat 
kezdeményezését a MEKH elutasította, és felhívta a figyelmet a módosított szerződés 
2017. december 31-ig történő megkötésére. Ezt egy, a DRV Zrt.-vel 2017. november 
14-én tartott egyeztetésen a DRV Zrt. megjelent képviselői is megerősítették, 
ugyanakkor az egyeztetésen az önkormányzat részéről elhangzottak alapján a 
korábbiakban megküldött szerződéstervezet kiegészítésre került egy, a bérleti díjat 
immár tartalmazó ponttal. A módosított, és elfogadásra javasolt szerződés jelen 
előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi.  
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 
 

Határozati javaslat 
a DRV Zrt.-vel közcélú ivóvíz-ellátó rendszer működtetésére megkötött bérleti-

üzemeltetési szerződés módosításáról 
 



Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a DRV Zrt.-vel 
közcélú ivóvíz-ellátó rendszer működtetésére megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés 
melléklet szerinti módosításához.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosításához és a 
módosított szerződés benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, valamint 
annak aláírására. 
 
Határid ő: 2017. december 5. – a módosított szerződés aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
 
 
II. Együttm űködési megállapodás közös tulajdonú víziközmű működtetésére 
 
A 2017. november 14-én tartott egyeztetésen a DRV Zrt. részéről megjelent 
képviselők arról tájékoztatták önkormányzatunkat, hogy a KEOP-1.3.0/09-11-2013-
0035 azonosító számú, Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító programja 
megnevezésű beruházás során egy közös tulajdonú víziközmű rendszer jött létre, 
melynek üzemeltetéséről a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 
5/H. § (1) bekezdése szerint egy üzemeltetési szerződésben szükséges rendelkezni, így 
a jelenleg érvényben lévő szerződés módosítása válik szükségessé úgy, hogy az egy 
rendszerhez ily módon csatlakoztatott településrészek önkormányzatai a szerződés 
feleivé válnak.  
 
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. § az alábbiakról 
rendelkezik: 
„(1) Ha a víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős is tulajdonnal rendelkezik (a 
továbbiakban: közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer), akkor az 
érintettek az ellátásbiztonság követelménye érdekében írásban megállapodnak 
a) a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban e törvényben és végrehajtására kiadott 
jogszabályokban az ellátásért felelős számára meghatározott jogok gyakorlása és 
kötelezettségek teljesítésének módjáról és feltételeiről, 
b) az ellátásért felelősök képviseletéről. 
(2) Az ellátásért felelősök az (1) bekezdésben meghatározott megállapodást egyszerű 
többséggel hozzák meg, ahol a szavazati arány az ellátásért felelősök víziközmű-
rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltsége nettó könyv szerinti értékének megfelelően 
alakul. 
(3) Az (1) bekezdésben meghatározott megállapodást az ellátásért felelősök 
képviselője az aláírástól számított 30 napon belül megküldi a Magyar Energetikai és 
Közmű-szabályozási Hivatalnak. 
(4) Ha az (1) bekezdésben meghatározott kérdésben a (2) bekezdés szerint azonos 
szavazati arány alakul ki, a döntést a tárgyév január 1-jén legnagyobb felhasználói 
egyenértékkel rendelkező ellátásért felelős szavazata határozza meg. 
(5) A közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer tulajdonosai eltérő 
megállapodás hiányában a víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltségük 



nettó könyv szerinti értéke arányában viselik az ellátásért felelős számára 
meghatározott feladatokkal járó terheket.” 
 
Az előbbiekben ismertetettek alapján, az ivóvíz-hálózat üzemeltetésére szolgáló új 
bérleti-üzemeletetési szerződés megkötéséhez kapcsolódóan a tulajdonos települések 
(Csikóstőttős, Dalmand, Dombóvár, Döbrököz, Kapospula és Kaposszekcső) feladata 
együttműködési megállapodás elkészítése is, amelynek folyamatát mielőbb el kell 
indítani, és fel kell venni a kapcsolatot a felsorolt településekkel. Erre elsősorban azért 
van szükség, hogy a rendszerben bekövetkező meghibásodások, esetleges felújítások, 
beruházások kapcsán előre rögzítve legyenek a költségviselési arányok, az eljárási 
módok.  
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 
 

II. Határozati javaslat 
közös tulajdonú víziközmű működtetésére vonatkozó együttműködési 

megállapodás megkötésének kezdeményezéséről  
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja és egyetért a közös 
tulajdonú vízi-közmű működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodás 
megkötésével Csikóstőttős, Dalmand, Döbrököz, Kapospula és Kaposszekcső 
települések vonatkozásában. 
 
A Képviselő-testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges 
egyeztetések lefolytatására, és azok eredményeképpen a megállapodások tartalmának 
jóváhagyására, és aláírására.  
 
Határid ő: 2018. március 31. – megállapodások aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
 
 Szabó Loránd 
 polgármester 
 


